

Előfizetési ár:
 Helyben, háshoz hordva
 Negyedévre 2 korona.
 Félévre 4 korona.

 Vidékre, postán küldve
 Negyedévre 3 k. 50 fl.
 Félévre 7 k. — fl.

 Egyszeri szám ára 2 flitér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden naphétfé és ünneputáni nap kivételével.

 Szerkesztője és kiadója: **Budai-nagy-úton 151. sz.**
 (Gubás-ház),
 hova a lap szállami és anyagi részére vonatkozó összes dolgok intézendők.

 Telefon: 141. sz. sz. sz.

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** | **Egyszeri ára 2 flitér.** | **Laptulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.**

Országos gazdakongresszus.

Május hó első felében az Országos Magyar Gazdasági Egyesület Budapestre hívja a magyar gazdákat. A hívó szöveget előreláthatólag nem fog sikelet felültre találni, mert hiszen a gazdáknak ezen az összejövetelen a magyar föld legfontosabb érdekeinek megvitatásáról lesz szó. Serényi Béla gróf földmívelésügyi miniszter székfoglaló beszédében kiadta a jelszót: *Termeljünk többet, fokozzuk a magyar föld termését!*

Ez a jelszó nagyon jó talajba hullott, mert a nyakunkra ült a drágaság. A korgó gyomrok elkezdtek kiabálni kenyér és hus után. Szidia mindenki a gazdákat, hogy az ország fogyasztóközösségének nem tud amlt olcsó húst, sem olcsó kenyeret. Lassankint kezd kialakulni a józanbél meggyőződés, amely szerint a gazda azért nem adhat sem olcsóbb húst, sem olcsóbb kenyeret, mert nincs nekik elegendő sem az egyikből, sem a másikból. Ez pedig nagy baj. Hozzá voltunk ahoz szokva, hogy a magyar földet Kánaán földjének nevezzük és ime kísül, hogy a magyar föld ma már nem igen tud megbirkózni a kihéttelenül megsaporodott fogyasztók gyomrának a korgásával!

Igaz, hogy ennek nem a föld az oka, mert bizony az a közmondás

még is igaz, hogy rossz föld nincs, hanem csak rossz gazda. A magyar föld máig is úgy ontja a kincseit, mint ontotta hajdan és ontaná még bővebben, ha a földnek megadnák mindazt, ami őt illeti.

Ezt az igazságot is tudja minden magyar gazda. Ha a termelés fokozása tisztán csak azon múlnék, hogy minden földbirtokos, minden gazdatiszt, minden földműves tudja azt, hogy mivel lehet a termést fokozni, akkor nem volna szükség kongresszusra. Tudjuk mi az nagyon jól, hogy a földnek jó mivélés, trágya, a földnek befektetés kell és akkor a föld nem igen szokott hálátlan lenni.

Sajnos azonban a gazdák 99 per centje azt nem tudja, hogy honnan szerezzék meg a föld termésének fokozását elősegítő tényezőket. Nem tudja, honnan vegyen trágyát, nem tudja, hol szerezzék jó cséledét és munkát, aki az utasításait megfogadja. A kongresszusnak tehát az lesz az igazi célja, hogy a termes fokozását elősegítő tényezőket beszerzési forrásairól tájékoztassa a magyar gazdaközösséget.

Az Országos Gazdakongresszusra tehát igen jelentős feladat vár, hogy azonban a kongresszusnak lesz-e igazán számottevő eredménye, az még a jövő titka. Nem a föld műveléséhez szükséges szakértelem hiányzik Magyarországon. Nincs hiány itt az anyagi eszközökben sem es reméljük, hogy a

gazdakongresszus igen helyesen és igen aprókékon ki fogja jelölni a magyar földbirtok produktivitását előmozdító tényezőknél általában minden forrást.

Az idő igen kedvező hozzá. Soha még annyit nem vártak a magyar gazdától, mint most. Az ország terhei rendkívül megsaporodtak, annak jó részét a gazdáknak kell a vállalkra venni. A társadalom óriási feladatok előtt áll, ezeknek a feladatoknak a megoldása szintén csak a gazdák kötelessége lesz.

Az országos gazdagylülésnek az lenne a legszebb eredménye, ha megtalálná érdekeinek kellő védelme mellett annak módját, miként tehetné a fogyasztók közönségére elviselehetőbbé a megélhetést!

Vizvezeték és csatorna.

Felolvasza Kerekes Ferenc városi főmérnök. (Folytatás.) 4

A víznek a kutaakból való kiemelése a vastalanító hengerekbe való beszorítása s az abból kikerülő tiszta viznek a városi csőhálózatba való benyomása, villamos uton lett megoldva.

Igaz ugyan, hogy ez a megoldás a gépi berendezés költségeit némileg drágábbá teszi, azonban a csővezeték felszerelések, amelyek az ilyen összetett üzemi rendszeren komplikáltak szoktak lenni, ez által egyszerűsödnek s az egyébként elkerülhetetlen transmissio tengely összes kellelmeliségeivel, hátrányai-val, szíjjaival mellőzhető lesz, s így az

TARCA

Pesti színházi élet.

A „Kecskeméti Lapok” eredeti tárcája.

Február második felében járunk llyentáiban már rend sem lehet állapítani, hogy melyek voltak az idegy nagy, döntő sikerek. A siker mérése az előadások száma és a látogatottság Ez utóbbit előfordul, hogy valamely színház a közönség félrevezetése szempontjából akkor is adt egy darabot, ha azt gyengén látogatták, vagy éppenséggel nem is bukott. Így Beesen kb. két évvel ezelőtt a Jarno színháza sikerre kényszerítette a kétes értékű „Erdészleány” t. Olyan nagy városokban, mint Bőcs, még a kább London, ez az üzleti fogás gyökörbe bevált. A városi oly megleget nagy és a messze fekvő külvárosok oly kevéssé vesznek tudomást a belvárosi színházak autómobilon, meg fogatott járó premiere közönségéről, hogyha egy darab a bemutatón halálosan meg is bukik, de a színház adja továbbé 60—80—100-szor, lassankint feltűntek keit a „siker” nek látszó dolgot és a jó nép, az igazi izető és élvező közönség végre is olyan mennyiségben tudni a színházba, hogy a bukás útjára tényleg nagy sikerrel női ki magát.

A négy millió lakosú bíró Londonban ez utalban előfordul! Főleg az operet teknél. Sőt: némely nagyprétú igazgató az első 60 előadás jövedelmére nem is hellez szjyt, csak arról gorszkodik, hogy a ház tele legyen. Ha mind szabadjegyet is, az nem baj! Fő, hogy a szabadjegyeket belvárosi, az irodalommal némi kapcsolatban álló emberek (hírlapírók, kritikusok, kiadók, üzletlajdonosok) és azoknak családtagjai, alkalmazottai kapják. Így aután, ha az első időben idegen, vagy külvárosi ember a pénztárhoz téved, csak ritkán kap jegyet. Ebből sikerre következtet és önkénytelenül is híret viszi a darabnak. Így születnek a londoni 800—500 előadásos „successes”!

Budapestben ez lehetetlen. A városi tulajdonos kiesi az ilyen szédleghés. Anyira kiesing, hogy igen sok esetben a darab sorsa már a „sajtó” és „irodalom” számára rendezett főpróbán eldőlt. Az előadás előtt már a premiere közönségének legnagyobb része tudja, hogy siker lesz-e vagy bukás? Előfordult, hogy olyan bemutatón, melynek jegyeit lanyhán vettek, a főpróba után pár óra alatt elfogytak az összes jegyek. Viszont megessik, hogy a főpróba után egyszerre megessapnak a jegykereslet és amíg a premiere, a korábban eladott jegyek révén, szulfova van, a második előadás harmadház nézi végig. Általában emódhástjuk tehát, hogy a budapesti sikerek többnyire valódi siker-

rek. Ellenben a látszólagos bukások néha sikerre fordultak, főleg drámai daraboknál, melyeknél szemben a főpróba által befolyásolt premiere közönség elfogult volt.

A Nemzeti Színháznak az idényben a „Balga szék” volt a legnagyobb sikere. Nemesk Batallie nagy nevének, hanem főleg a darab hatásos megcinalásának az eredménye ez. Viszont kétségtelen, hogy a darab értéke tényleg sem akkora, mint a sikere. A nagy irői technika, a hangzó, de valószínűleg beállított jelenetek, szép nyelvezet, jó előadás, sok érteklén darabot tesznek világhírűvé. Sok szó esett pro és kontra egy pompás tollú hírlapíró Szomori Dező darabjáról, a „Rajongó Bolzay leány” ról. A darab tele van kvantitásokkal, de a szerzője nem vérbéli dmitró, nagyon subjektív, ő maga, az ő világnézeté beszél minden szereplőből, a mi éppen a drámai műfajjal ellentétben. Ez a lírához oly jól illő akonyalás lehetett ez oka, hogy először a darabnál a fordított eset állott elő. A darab feltétlenül többet ér, mint amekkora sikert aratott. Mostanában a „Sire” bemutatójára késődnék, melytől a színház sokat vár és amelyben a színház egyik legértékesebb művésze, Rakosi Szi di asszony jut nagy szerephez.

A Nemzeti után igazgóság mérlegelésel a Magyar Színházra kell térődnök. Ez a fiatal színház két év alatt akkora

Ez a hangverseny március 5-én este 8 órakor lesz az „Othonnak” díszteremében. A hangverseny védősége sikerült megnyerni Kada Elvnek, Kecskemét illusztris polgármesterét. A hangverseny iránt, melynek rendezésében Burdás Rozsó járásbíró a Kecskeméti Dalárda élnöke különösen fáradságtalanul buzgólkodik Kecskemét közönsége bizonnyal a legmelegebb érdeklődést fogja tanúsítani.

— **Eljegyzés.** Széley Margitkát, Széley János helybeli földbirtokos leányát eljegyezte Heltessheimer Péter m. kir. áll. mérnök Nagybeskerékről.

— **A gyufamoplium.** A gyufamoplium előkészítése — úgy látszik — gyorsan halad előre. A kereskedelmi miniszter a kecskeméti gyufagyárhoz egy kérdőívet küldött a gyári berendezésre, a termelés árnyaira, a munkáslétszámra és a tisztviselőkre vonatkozó adatok hiteles felvételére érdekében. A kérdőívet azonnal ki kell tölteni s a hitelesített az iparfelügyelőség fogja ellenőrizni.

— **Közönségnyilvánítás** A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület 75 koronát és a Kecskeméti Kereskedelmi Iparihitelintézést és Népbank 50 koronát adományozott a ref. jogakadémiának ösztöndíjak céljaira. A nemes adományért ez uton is hála-köszönetet mond a jogakadémia igazgatósa.

— **Komárom Kecskeméthez.** Komárom város azon kérelmet fordult egy ma érkezett átiratban Kecskeméthez, hogy a mérnöki hivatal szervezeteire vonatkozó szabályrendeletet küldje meg a város neki. A tanács természetesen teljesíti a kérelmet.

— **A katolikus estély.** A febr. 18-iki katolikus estély műsora változtatás szenved annyiban, hogy a Csokonai kabaré egyik szereplője Némethy Ella, a család-jában előfordult gyászeset miatt nem vesz részt az előadásban. Helyette Ssebsteny Kovács Mici, Ssebsteny Kovács István miniszteri tanácsos leánya fog közreműködni. Itt említjük meg, hogy az Othon kávéháza lesz az estély alkalmával étteremnek berendezve, természetesen fényesen díszítve. Gondoskodás történt, hogy a folyosók is fűtve legyenek, szóval a közönség kényelme minden tekintetben biztosítva van.

— **Ekülvő.** Ifj. Laci Sándor önálló szialos iparos folyó hó 18-án, szombaton délután 4 órakor vezet elátrához Málk Mariska úrnak a Kecskeméten.

— **Ismeretterjesztő felolvasások** A Gazdasági Egyesület f. hó 19-én vasárnap két helyen tart ismeretterjesztő előadást. Lajosmizsén Grasselli Miklós és Kiss Elemér, Nyírbén pedig Flóris Rudolf és Nádas János olvassanak fel.

— **A kollégiumi tűz.** Megirtuk lapunk tegnapi számában, hogy a ref. főgimnázium pinóbjében felbuzgózott tüzeiárván szerdán délután 3 óra tájban kigyulladt. A tüzet Nyírj Károly iskolazejára vette észre és 3 óra 3 perckor telefonon jelentette a tűzoltóaktanyának. A tűzoltóság azonnal kivonult a rövid idő alatt lokalizálta a tüzet. A kár aránylag nem nagy. Elégelt egy kocsira való szakma, kisebb mennyiségű víggát fa és kőzala. A tűzvizsgálatot ma délelőtt ejtették meg. Egy kényen alós szelvénye rosszul volt építve s e miatt keletkezett a tűz.

— **Tilos csavargás.** A rendőrség tegnapi Torók János makói születésű helyi foglalkozás nélküli egyént letartóztatta. Hitelesítő helyére fogják toloncolni.

Házlebontás miatt!
Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a mai naptól kezdve az összes raktáron levő árukészlet eredeti gyári árban lesz kiárúsítva.

Tisztelettel

VAJDA MIHÁLY.**A Népbanki szerencsétlenség.**

Kit terhel a felelősség?

— *Törvényszéki főtárgyalás.* —

Mult év június 28-án reggel 9 óra felé szomorú, megrémült arccal szaladtak az emberek a Népbank palotájának építkezése felé. Rettenetes szerencsétlenség történt ott. Két fal dőlt össze s a labulló faltörmelék, a leomló kődarabok megakadáttak a munkásakban; a felcsúszó porfellegből egy pillanatra csak sikoltás, jégjgatás s a haldoklók hörgése hallatszott.

A rettenetes szerencsétlenség pillanatában csak a néma bánat fogottatta szívünket, együtt éreztünk, együtt könyveztünk a siratókkal; nem kerestük, hogy kit terhel a felelősség örökre elnököl, örökre csendessé vált polgártársaink iszonyú haláláért. Nem kerestük mind a mai napig, mert mi csak a történetről szerepét tölthetjük be, aki egy-egy esemény részleteiről számol.

Igazságot tenni a bíróság hivatott és a mai napon össze is ült a bíróság a kecskeméti törvényszék palotájában, hogy emberi lehetőség szerint igazságot tegyen és igazságot osszon az elhunytak hozzátartozóinak csak úgy, mint mindazoknak, kiket a közvélemény a szerencsétlenség büntészeivel tett.

A törvényszéki főtárgyalást Tóth Antal törvényszéki bíró vezette Hajdu György és Daróczi János tanácsagokkal.

Vádoltakként Farkas József, Kiss Mihály, Karacsonyi Antal és Csapó Sándor szerepelnek. A vádat Szabados Géza királyi ügyész képviseli, a védelmet dr. Iványosi Szabó László és dr. Hoffmann Ottó ügyvédek látják el.

Elnök felolvassa a vádiratot, mely szerint vádlottak két rendbeli gondatlanságból okozott emberölés vétségével vannak vádolva, azért mert foglalkozásukból való gondatlanságból vagy járatlanságból folyólag okozói lettek Kiss Sándor és Tormássy Sándor halálának.

A vádirat felolvasása után vádlottak kihallgatása következik. A törvényszék egyenkint hallgatja ki vádlottakat, ezek egyike sem érzi magát bűnösnek. Farkas József azért nem, mert ő a műszaki és irodai munkákat vállalta magára, a többiek azért, mert a bedőlő falak kolléktív ducolva voltak s az összeomlás nem az ő gondatlanságukból történt.

Vádlottak kihallgatása után a törvényszék Zaboretzky Ferenc és Varga Adolf szakértőket hallgatja ki. A szakértők a bemutatott tervrajzok alapján részletesen ismertetik a szerencsétlenséget és fejtegetik annak okait, a szerencsétlenség közvetlen okozatátul egyestőlreleg a ducolás hiányát és a hiányos ducolást állapítják meg. A szakértők kihallgatása déli 12 órakor véget ért, a tárgyalást vezető elnök egykor a tárgyalást felfüggeszti s annak folytatását délután fél 4 órára tűzte ki.

A délutáni tárgyalásról részletes tudósításunkat holnap adjuk.

Anyakönyvi kivonat.

1911. évi február hó 16-án.

Születések. Agoston Ilona rk. K. Kovács Julianna ref. Rédei halvaszülető leány rk. Cseri György ref. Borónte Rozália rk. Vincze Margit rk. Erdési Ferenc rk. Balázs Julianna rk.

Halálozások. Rapesányi Mária rk. 16 éves, Szomjú Mihály rk. 67 éves, Kecskeméti Ferenc rk. 3 hónapos, Prikel Imre ref. 4 éves, Pásztor Terézia ref. 74 éves, Dobos Mária rk. 2 éves.

Egy ügyes gépirónő
Ügyvédi irodába alkalmazást nyer.

Cím a kiadóhivatalban. 2542

Az Első Magyar**Torontali Szőnyeggyárnak****Óriási nagy raktára****Vitéz Gusztáv**

posztó-, vászon-
és divatárú
nagykereskedésében.
Kéttelponkzó.

Kecskeméten.**A szőnyegek megérkeztek!**

Minden minőség felülmúlja a német gyártmányt úgy árakban, mint minőségben. Első szaktekintélyek által elismert és a legjobbnak bizonyult.

**Az árak meglepő olcsók!**

135 cm. széles, tiszta gyapju, remek mintákban, a mi eddig 3 forint 50 krajcár volt, most 2-75 kr

70 cm. széles, brüsseli minőség, a mi eddig 1 forint 75 krajcár volt, most 1-30 kr

70 cm. széles, tiszta gyapju ripsz szőnyeg, a mi eddig 2 ft 50 kr. volt, most 1-80 kr

70 cm. széles, tiszta plüsch, ami eddig 3 forint 50 kr. volt, most 2-50 kr

70 cm. széles, tiszta Welvet Wetour plüsch, a mi eddig 4 forint 50 krajcár volt, most 3 frt

Továbbá remek divántakarók és függönyök

minden minőségekben és árakban.

Egyfogató bérkoszik

kirendelt állandó állomási új helyük, ahol úgy éjjel, mint nappal állandóan található a postapüllet és Royal szálloda melletti tér. Telefon útján is megrendelhető **Gergely Izso úrnál**.
Telefonszám: 159.

Minimax!

tűzőltő készülékkel azonnal elfújthatja a legnagyobb tűvészedelmet. Kapható kizárólagosan **Adler Imre Utó da cég** vaskereskedésében Kecskeméten.

Kiadó lakások.

IV. tized, Su új útca 252 (új Kuderesi útca 2) szám alatti egy 5 szobából és egy 4 szobából álló úrilakás. mindkettő áruvezetett folyosóval, pincével, egy-egy szűkegesszel felkötve, az egyik egyúttal május 1-ére bérbe vehető. Mindkét lakásba be van vezetve a villanyvilágítás és elűtött kert van. Értekezni lehet **Dr. Szabó Gyulánál** uránál (Nagykőrösi útca 26. szám, földszint) naponta délután 3 és 5 óra között.

Eladó szőlő.

Csaktornyai hegyben, a Szolnoki-úti vasúti átjárótól mintegy 10 percnyi járással, **Dunszt Ferenc** úr szomszédságában **T. Tóth László** hagyatékát képező **3 hold jó bortermelő szőlő, s egy hold termőföld**, kedvező fizetési feltételek mellett, **azonnal eladható**; értekezni lehet **Varga Sándorral**, V. tized Remény útca (új Bezere-di-útca 6.) szám alatt.

Eladó ház és szőlő.

V. körlet Rakóczi város, Bem új útca 8., régi szerint V. tized, Szolnoki útca 184/a. szám alatti **ház és űrtető**, közel az udvarhoz, **5 hold** jókarban levő **szőlő** kedvező fizetési feltételek mellett szabadkézű **eladó**; értekezni lehet a fenti háznál a tulajdonossal.

Eladó ház.

Néhai **Dr. Turók János** hagyatékához tartozó V. tized, Tehen-útca 274. szám alatti levő **ház**, melyben van 3 szoba, 2 konyha, 2 kamra, tágas udvarral együtt szabadkézű **eladó**, esetleg **május 1-ére kiadó**; értekezni lehet VI. tized, Szolnoki útca 98. sz. alatti **Schölfer Peter** kövesműhelyének szomszédságában, **Turók János** bognarimester megbízott örökösénél.

Kiadó fűszerüzlethelyiség és lakás.

I. tized, 108 számú kisvársári- és kádár útcai sarokházamban egy üzlethelyiség, melyben 40 év óta **fűszerüzlet** van, **lakással** és megfelelő mellékkeliségekkel; továbbá ugyanott egy 3 szobás, üvegfolosó és megfelelő mellékkeliségekkel bíró lakás folyó évi aug. 1-re kiadó; értekezni lehet a tulajdonos **Fantó Bernáttal** a fenti szám alatt, vagy a régi itésc-piacon levő fényírdájában.

Földeladás.

Sz. **Warga Franciskának** a nagykőrösi határban, a feketén, az űrtéri határ szélén, egyik oldalon **Sasi Pál** és **Meskovics** fele, másik oldalon pedig **M. Kovács** fele ingatlanok szomszédságában levő mintegy **40 hold területű tanya**eföldje szabadkézű **eladó**; értekezni lehet a tulajdonosnővel **Nagykőrösön**, X. ker. 6. népszárműháznál vagy **Somogyi Károly** mérnök megbízottal.

Udvari épület, mely áll három szoba, üvegfolosó, konyha, cseledszoba, élekkamra és egyéb mellékkeliségekből, nagy udvarral **augusztus 1-ére kiadó**, esetleg **eladó** Sétáter útca 9. szám. Bővebben értekezni lehet a háztulajdonosnál **Fleischer Kálmán** nőiknabát üzletében **Frank Pállal**. 2484

Kiadó lakás.

III. tized, Mária útca 15. sz. alatt **három szobás lakás** mellékkeliségekkel **május hó 1-ére kiadó**; értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. 2480

Lakásbérlet.

Ozveggy **Darányi Ferencné** úrnőnek III. tized, Jókai útca 178—179. szám alatti házában levő 6 szoba, konyha, élekkamra, cseledszoba, 2 nagy kocsiszin, 2 istálló, magtár és pinceből álló **lakás** folyó 1911. évi **május hó 1-én** napjától **berbe kiadó**. A berleti feltételek megvitatathatók **Dr. Stéjkal Ottó** ügyvéd úrnak e házában levő íródjában, vagy a házmesternél. 2489

Kiadó lakás.

Serház-sor 136. (új Szent Miklós útca 1.) szám alatti házában egy három szobás utcái lakás zárt üvegezett folyosóval, mellékkeliségeivel, nagy istállóval vagy z nélküli is, legényszóballal **fyó évi május hó 1-ére kiadó**. Ugyanott **lo- és sertestrágya** van **eladó**; értekezni lehet az üzletben **Molnar József** tulajdonossal.

Eladó ház.

XI. tized, Mária-város, Szalag útca 2-ik számú **ház**, tágas udvarral, gazdalkodók vagy nagyparosnak igen alkalmas, **eladó**; értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 2519

Eladó szőlő.

Székfői-hegyben, az izsáki úton, **3 hold gyümölcsös és bortermő szép szőlő** **eladó**. **Réthey Ferenc**. 2488

Eladó ház.

Felső-Székfői 31-ik szám alatti **ház**, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamra és mellékkeliségekből **eladó**; értekezni ugyanott a tulajdonos **özveggy Nagy Istvánnal**. 2512

Eladó szőlő.

Felső-Székfői-ban, a Széles-közön, **Rendeczky István** úr szülője szomszédságában levő **3 hold jó bortermő szőlő eladó**; értekezni ugyanott a tulajdonossal. 2527

Kiadó lakás.

Csongrádi-nagy-útca 76. szám alatti **ház** egészben vagy részletenként is **kiadó**. Az e házában volt fűszerüzlethelyiség tisztességes **vendéglőnek** a hozzá tartozó lakással igen alkalmas. A szolnoki út elején, a most épülő honvéd lovassági laktanya átellenében levő **szőlő és föld** egészben vagy 3—4—5 részletben is **eladó**; értekezni lehet a tulajdonos **Kiss Mihályval** V. tized, Zöldkert útca 59. számú háznál, mely **ház szintén eladó** vagy **berbe kiadó**.

2 asztal anyaszéna

kítűnő, első rendű, mult évi termés, **olcsón eladó** 2474
Molnar József kórházgondnoknál.

Eladó szőlő.

Kiskőrösi-közben, **Bábiczy József** úr szülője szomszédságában 2 jókarban levő **jövedelmező gyümölcsös szőlő eladó**. **Egy tágas helyiség péküzletnek vagy fa-és szénrútnak** **azonnal kiadó**; értekezni **Collner-tér 203-ik szám alatti háznál** a tulajdonossal. 2522

Eladó ház.

XI. tized, Mária-város, Szalag-útca 5. számú **ház**, tágas udvarral, gazdalkodók vagy nagyparosnak igen alkalmas, **eladó**; értekezni ugyanott a tulajdonossal. 2520

Egy szép udvari lakás,

mely áll 3 szoba, cseledszoba, konyha, pince és fűskamrából, az udvarban jó ivóvízű kút van, villanyvilágítással folyó **évi május hó 1-ére kiadó** **Losouczy-útca 1.** (régí 61.) szám alatt. 2523

A Kecskeméti Bortermelők Első Pincészetvezetése Kecskeméten

a Kaszinó palotájában
1911 május hó 1-én

nyitja

vendéglőjébe

tisztesseggel, jó modorra, ügyes

vendéglőst keres.

1911 április 20-án

Érdeklődők forduljanak felvilágosításért:

Héjjas Mihály pincészetvezetői igazgatóság, Kecskemét.

Kiadó üzlethelyiség.

A **Görög Egyház** épületében, **Szigeti Sándor** által bérlet **üzlethelyiség** **azonnal is** vagy **május 1-ére kiadó**; értekezni **Dragolovich László** görög egyház gondnokánál. 2525

Eladó vagy kiadó ház.

VII. tized, Dömötör útca 21. (új Zrínyi Ilona-útca 3.) számú **ház**, mely áll 4 szoba, konyha és egyéb mellékkeliségekből, nagy udvarral **eladó**, esetleg **május 1-ére bérbe kiadó**; értekezni a tulajdonos **Beke Istvánnal** Mezei-útca 24. szám alatt. 2535

UJ! Mérlegkészítő! UJ!

Tisztelettel van szíremcsém a n. e. közönség b. tudomására hozni, hogy a **Vásárinagytan, Takács fakeskedő** úr házában 2538

mérlegkészítő műhely nyitottam,

ahol mindennemű új mérleg készítését, hibásak javítását elfogadom, pontos kiszolgálással, **jutányos árak** mellett. A n. e. közönség b. pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel:

Sandrik János mérlegkészítő.

Két jó ló eladó:

értekezni lehet IV. tized, Cimbalmos-útca 449. szám alatt. 2539